

香港文匯報訊 舞台劇《狂揪夫妻》已在香港演藝學院歌劇院公演，四位殿堂級演員黃秋生、吳君如、甄詠蓀及潘燦良每天都在歌劇院台上「開拖」。出品人之一的劉德華亦親身到場欣賞《狂揪夫妻》，並特別於開場前入後台探班。君如早前在表演期間扭傷腰，華仔甫入到化妝間便慰問君如腰傷，並叫她用腰封好好護理腰部。

華仔 探班振奮劇團士氣 慰問君如腰傷

每晚演出謝幕時，秋生都會感謝劉德華和映藝集團，由神戲劇場劇團以來一直支持至今，秋生說：「如果欠缺了這份支持，我們劇團未必能做到這樣出色的演出。」不過他亦不忘為自

己送高帽，笑稱華仔「識揀」，有眼光。而華仔日前現身捧場，為四位演員打氣之餘，又與全體工作人員大合照，令整個團隊都士氣高漲。君如早前在台上演出一場用咁咁咁秋生

的戲份時，她的腰突然扭傷，一時間痛楚不堪，連台上的拍檔也覺她出事，還以為她演不下去，怎料她仍忍痛撐到完場。3位拍檔秋生、甄詠蓀、潘燦良也驚訝君如的毅力和專業精神，很令人敬佩，指大家當時都很擔心她的腰傷，萬一真的撐不下去，大可終止演出，身體健康最重要。

祖兒深被劇團演出牽動

君如聽到一班拍檔如此愛護、疼惜她，在謝幕時一時感觸便哭了。君如感謝拍檔之餘，也感謝老公陳可辛在過去13場裡，只要人在香港便一定去捧場，給她意見，用行動來支持她。而君如的好友華仔甫入到化妝間便問君如腰傷，叫她用腰封好好護理腰部，非常細心。

君如昨晚完場後，漏夜找家庭醫生，經診斷後慶幸沒出現筋骨撕裂情況，尚算大幸，僅扭傷筋。君如也鬆一口氣，沒影響接下來的演出。她也無奈地說：「其實我每天都做運動、行跑步機，手腳筋骨都唔生硬啦，但就喺台上隨便郁一下就出事！」

容祖兒也忙裡偷閒到場欣賞。祖兒觀劇後表示對《狂揪夫妻》期待已久，終於如願以償：「知道君如為了排戲付出了很多體力和心力。劇中他們的情緒越來越高，帶動了我也跟著屏住呼吸；四位演員也很犀利！尤其佩服君如，表現很出色！」



華仔與全體工作人員大合照，令整個團隊都士氣高漲。

獲柏豪贈棉花束 陳滢聯想「M巾」



周柏豪以神秘嘉賓身份出現，並向陳滢送上一束棉花球花束。

王敏奕和賴慰玲吻吻陳滢。

香港文匯報訊（記者李思穎）陳滢昨日為首本相集圖像文學《半透明的舞孃》舉行新書發佈會暨簽名會，更獲《四個女仔三個BAR》的劉佩玥、何雁詩、陳凱琳、陳嘉寶、張繼聰、連詩雅等送上祝賀片段，以及「M Club」好姐妹王敏奕和賴慰玲親身到來撐場，眼淺的陳滢即時感動得眼濕濕想喊。同時近日為衛生巾品牌代言的周柏豪以神秘嘉賓身份出現，兼且送上一束棉花球製成花束，陳滢忍不住反問柏豪是否寓意她像「M巾」越來越紅，笑爆全場。

柏豪有意操刀寫真

陳滢坦言這次全裸已是最大尺度，已沒什麼可脫，而柏豪剛收到對方送的書，揚言回去會慢慢細心欣賞和所寫的文字。陳滢透露用仙人掌拍攝有一定危險，當時清場全女班環境，各人都很小心，但到最後她都不小心拮到背脊，有少許「見紅」。

當問到柏豪可有興趣寫真，他表示：「沒想過出書，但有興趣幫人影。」據知今次陳滢寫真反應不錯，老闆鄧世龍有意找柏豪為陳滢操刀推出新一輯寫真，對此，柏豪沒有問題，問到構思都是全裸？柏豪表示：「內容再去想，但自己真的喜歡幫人影相，若然自己出寫真便要視乎風格，我較喜歡暗黑，好似陳滢有幾張相都看不到，要用放大鏡和電筒。」

李治廷 不介意拍真人騷公開私隱

香港文匯報訊（記者李慶全）李治廷昨日到港台接受雷頌德（Mark）主持的訪問並大談人生，Mark讚賞李治廷是位難得的新星，亦希望他能以自身作則去啟發年青人。



雷頌德讚賞李治廷(右)是位難得的新星。

李治廷於九月將接拍一齣動作電影，並要到印度及北京拍外景，演出對手將是位強者，故他亦要加緊訓練。另他參與的真人騷節目《報告！教練》已經完成拍攝，他苦笑指過程頗辛苦，由於要24小時不停拍攝，容祖兒於拍攝初期崩潰哭了，自己亦覺得辛苦過拍戲，連睡覺一樣被拍，但後來都習慣了。李治廷指透過今次真人騷節目，大家可以認識赤裸及沒修飾的他，沒有私隱亦不介意。笑問到假如早上剛起床有生理反應怎辦？他笑說：「那我會趴在床睡，其實都試過洗澡時發現沒有帶衫進洗手間，結果要用毛巾包着自己爬出房拿衫。」有指真人騷的酬勞比拍電影更多？他則指自己對酬勞方面並不清楚，且接真人騷並非全為向錢看，都是想令個人成長中學習到更多。Mark表示自己卻接受不了真人騷，原因其壞習慣多的是。

望原班陣容再拍續集 陳豪提議叫《朕同你OT》

香港文匯報訊（記者吳文釗）無綫劇集《鬼同你OT》暫成為本年度最高收視劇集，前晚一眾台前幕後出席祝捷會，三位主角陳豪、田蕊妮與胡定欣均希望原班人馬再開續集，陳豪更搞笑地為續集改名叫《朕同你OT》。

席間，無綫助理總經理區偉林大讚田蕊妮與胡定欣的「神同步」演出，也欣賞陳豪在無綫多年一直默默耕耘，希望無綫與各員工也能「神同步」。對於以鬼做題材的冷門劇成為收視冠軍，陳豪希望以原班陣容再開劇，他說：「題材可以再大膽些，可以是古裝、古裝和搞笑，冷門題材還有空間去試，或者開一套叫《朕同你OT》。」至於本土製作成績驕人，陳豪認為是一種很大的鼓勵，他說：「很難得，始終電視行業不景，有好成績是好事，對TVB也有鼓舞，可以保持在製作、題材上不斷有提升。」對於年底競逐視帝方面，陳豪坦言沒有多想，反而視後會投給兩位好拍檔。

胡定欣重拾信心

因趕拍《巨輪II》嫻嫻來遲的田蕊妮，也和應陳豪希望原班陣容開劇，要乘勝追擊。不過她得知陳豪提議拍古裝時，即笑道：「古裝就不好了，太辛苦。古裝、武打加搞笑，不要再加殭屍啦。」阿田不介意再開劇會是什麼題材，只想《鬼》劇一班人再走在一起。至於有沒有信心去爭視后？阿田說：「現在才8月，



一眾台前幕後慶祝《鬼同你OT》暫成本年度最高收視劇集。

我要集中精神研究《巨輪II》的角色。

胡定欣就稱劇集播完後感到失落，因她已習慣每星期7日都回家開電視追劇。提到原班人馬再開劇，定欣也贊成道：「好呀，不過要等公司決定，可以叫《鬼同你食飯》，唔好再OT啦，因為拍攝時經常OT。」有否想過憑此劇競逐視后，定欣稱劇集有好成績對她有很大的支持和鼓勵，獎項已是其次，她說：「觀眾界信心我，我會繼續努力，希望年底時大家仍記得我們。」

應采兒 避談黃伊汶有喜傳聞



應采兒的生育計劃將延至明年。

香港文匯報訊（記者李慶全）應采兒（丁丁）昨日到台宣傳其監製LETV出品的網劇《天才在左瘋子在右》，她透露該網劇正籌備第二季及開拍電影版，另她又要返內地拍劇，故之前的生育計劃將延至明年。即將與兒子分開兩個多月，丁丁坦言很不捨得，奈何監製費及不上演員酬勞般高，不過兒子即將上playgroup，到時家長不能陪伴在旁，她擔心到時不知是兒子還是她先哭出來。談及好友黃伊汶日前出席活動肚皮微隆疑似有喜？丁丁笑說：「我真的不可以講，她有時好肥，有時好瘦，總之她好靚啦！」現是個靚媽？她仍封口說：「不可以講人家有沒有懷孕的！」最近她的口味有否改變？丁丁則指黃伊汶向來愛吃海鮮。又有傳授懷孕心得給黃伊汶？丁丁笑着表示有傳授心得給Yumiko鄭希怡，對方的女兒都是由她來教，因Yumiko不要看書，她則買好多書看《懷孕》這書，但在台灣都找不到。問她要買來送給準媽媽黃伊汶？她裝傻笑說：「不知你們在說什麼，是留給我下次懷孕看的！」

九孔讚小齊是新好男人

香港文匯報訊 由任賢齊執導，任賢齊、舒淇主演的愛情喜劇《落跑吧愛情》定檔9月4日全國上映。小齊攜九孔前日現身北京發佈會。作為小齊的多年好友，九孔現場稱很敬佩小齊有勇氣圓自己的電影夢，大讚小齊是新好男人標杆，還打趣稱：「我除了菜做得好，字寫得好之外，其他都不如小齊。」惹得現場一片笑聲。



九孔(右)表示很敬佩小齊有勇氣圓自己的電影夢。

此外，在提問環節上，一名喜歡了小齊18年的粉絲在現場代表粉絲表達對小齊的喜愛和關心，更在現場唱起改編

譚校長踢波慶生

香港文匯報訊 譚詠麟（校長）將於本週日過生日，向來人緣好的他，前晚與晨曦足球隊一起踢波，晨曦足球隊總教練周文曦和一班藝人及球員，為譚校長炮製意外驚喜。在球證「吹雞」完場後，晨曦足球隊各人一擁而上，送上巴塞羅那球衣造型生日蛋糕祝賀校長，並由李克勤等唱生日歌，見慣世面的校長都非常感動。當日校長在踢波時，對手都知校長生日，竟然在校長射入精彩的第二球時，邊場的球員大叫「校長好波！生日快樂！」令校長不知如何反應好。校長被問及當晚有兩球進賬覺得自己表現如何時？校長謙虛說：「都是表現一般，作為前鋒入球是基本的責任，沒什麼特別！」



校長開心收巴塞羅那球衣造型生日蛋糕。

會豪飲的校長和克勤，昨晚情緒都好高漲，杯起杯落，而校長更化身皇上，向各人賜酒，吳國敬、林迪安、梁詠琪、林韋辰、張志德不到一小時已經飲了四支威士忌。各人又興起開始唱校長的金曲，由《朋友》開始，然後由校長點唱，氣氛推至頂點，不過高潮浪接浪，送上壽包，大家再唱祝壽歌恭賀校長，祝賀校長永遠25歲，身體健康！